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お知らせ

　こんにちは。企画財政課企画広報係の山中じゅん子です。（令和4年 3月末で地域おこし
協力隊を卒業しました。現在は会計年度任用職員パートタイムとして勤務しています。）
　地域おこし協力隊の活動で制作しておりました「移住者用メンタルノートブック」が発行
されましたのでお知らせいたします。

「移住者用メンタルノートブック」が完成しました
MENTAL NOTEBOOK

企 画 財 政 課
山中　じゅん子

対話

３人会

●話しやすくて楽しかったです。自分
を振り返るよい機会になりました。
●職場の人には話しにくいことも、相
手が移住の先輩だからこそリラック
スしてお喋りできました。
●これから楽しみな夏になるので、「３
人会」などで知り合いが増えたらい
いなと思います。

●仕事のつながりでは出会えないよう
な人とお話できたのがよかったです。

ぜひご利用ください！

UIターン者応援企画「いっぷく」スタートしました！

４月にご利用いただいた方の感想をご紹介します。

● 冊 子 の 目 的：移住者のためのメンタルノートブック。移住者の皆さんが心健やかに自
分らしく島暮らしを送ることを応援したいという思いで制作しました。

● 冊 子 の 内 容：制作の過程では 22 名の移住者の皆さんへインタビューを行い、移住者な
らではの悩みや本音をまとめています。

● 配 布 方 法：移住者交流企画などで配布予定です。

● 西ノ島町公式ホームページ「移住・定住情報」からもご覧いただけます。

▼５名の移住者インタビ
ューをピックアップ

▲出来事や気持ちが書き込めるノート形式

▼５名の移住者インタビ
ューをピックアップ

▼５名の移住者インタビ
ューをピックアップ

結婚相手をお探しの方へ…
　西ノ島在住の「島根はっぴぃこーでぃねーたー」（愛称：はぴこ）が皆さんの縁結
びのお手伝いをしています。
　「はぴこ」は真剣に結婚を望む 20 歳以上の独身の方に結婚相談、お相手探し、情
報提供などを行います。
　興味のある方はお気軽に教育委員会（公民館係）までお問い合わせ下さい。教育委
員会から「はぴこ」をご紹介します。なお、相談は 無料 で、秘密は厳守します。

連絡先：西ノ島町教育委員会（公民館係）　☎ 08514 - 6 - 0033
andou-natsuko@town.nishinoshima.shimane.jp  担当：安藤

女性からの相談も増えています。ぜひお気軽にお問い合わせください。

相談は無
料で

秘密は厳
守します

。
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Isle Cof leo
クレオの小さな 島

　木々の緑が目にしみる今日この頃、皆さんはいかがお過ごしでしょうか。
　5 月の大型連休も終わり、2022 年の前半も終わりになりました。夏を迎えて、久しぶりにイギリスの避暑
地（特に南部のコーンウォール、英：Cornwall）へ行きたくなってきました（笑）！避暑と言っても、近年の
イギリスの夏もだんだん暑くなっています。6月と言えば、第2土曜日にイギリスで開催される「トゥルーピング・
ザ・カラー」（英：Trooping the Colour）と言う、イギリスの君主の公式誕生日を記念した年に一度の衛兵の
パレードがあります。コロナ禍以前は、この日にロンドンにあるバッキンガム宮殿付近が大勢の観光客が集まり、
とっても賑やかです。今年はエリザベス女王のプラチナ・ジュビリー（英：Platinum Jubilee）、在位 70 周
年記念ですので、イギリスでは５月末の一般公休日（英：Bank Holiday）を 6 月 2 日（木）に移行し、6 月
5 日（日）「ジュビリー・ウィークエンド」（英：Jubilee Weekend）と言う限定の４連休が制定されました。
そして、6 月 2 日に予定された「トゥルーピング・ザ・カラー」以外に、様々なイベントが開催されます。
　と言うことで、今月はイギリスの地名をテーマにしたクロスワードパズルを作りました。皆さんもよかったら、
紅茶を楽しみながらパズルを挑戦してみませんか。

a. イギリスを構成する４つの国（カントリー）
の一つで、ブリテン島南部にある

b. スコットランドの首都（頭文字：E）
c. イギリスを構成する国の一つ（頭文字：S）
d. イギリスを構成する国の一つの

Northern ○○○○○○○
e. 世界中で有名な○○○○チーズの発祥の地
f. スコットランドの人口最大の都市（頭文字：G）

g. イングランド南東部にある、ゲームセンター
などがある桟橋がある有名な海浜リゾートの
街

h. 愛称「赤い悪魔」のサッカーチームの本拠地
の Greater ○○○○○○○○○○

i. 漢字で「剣橋」と表記される都市
j. ○○○○○平均時（GMT）の標準となる都市

k. 世界一有名な４人ロックバンドの出身地
（ヒント：ザ・ビー○○○）

1. ウェールズの首都（頭文字：C）
2. イギリスの正式名称の最初の部分（英語）
3. イギリスを構成する４つの国（カントリー）の一つで、

赤い竜が象徴（頭文字：W）
4. イングランドの最も南と西に位置している地域

（ヒント：上の文章に書いてあります笑）
5. イギリスの首都（頭文字：L）
6. 北アイルランドの首都（頭文字：B）
7. イギリスのもう一つの通称
8. ウェールズにある、ケアフィリチーズの発祥地
9. 古代ローマ浴場跡が有名で、町全体が世界遺産になっ

ている都市
10. 1832 年に設立された〇〇〇大学の所在地
11. 英語圏の最も古い大学の所在地

タテ ヨコ

語彙リスト
Bath Belfast
Brighton Britain
Caerphilly Cardiff 
Cambridge Cheddar
Cornwall Durham
Edinburgh England
Glasgow Greenwich
Ireland Liverpool
London Manchester
Oxford Scotland
United Kingdom Wales
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